

以雪为令、除雪护行”物业人在行动

玉树琼枝、银装素裹,11月25日,阜新市迎来入冬以来首场雨雪结冰寒潮和大风天气。为了保障我市住宅小区广大业主和车辆安全出行,维护小区和谐稳定,提升除雪工作效率,营造良好市容环境秩序。按照市委市政府工作部署要求,为做好住宅小区冬季除雪工作,阜新市物业管理协会向全市各物业服务企业发布了2024年-2025年度除雪工作倡议书,提前部署全力迎战雨雪天气。

“雪未停,身先行”,25日午后开始,我市各物业服务企业根据行业主管部门工作要求,积极响应行业协会除雪倡议,立即启动除雪应急预案。寒风凛冽、路面湿滑,各小区物业人以雪为令、迅速行动,以专业机械结合人工辅助及时清除小区路面积水,避免傍晚雪量增大导致路面结冰影响业主出行安全,全面开展清冰除雪工作,有力彰显责任担当。

在广大业主欣赏美丽雪景之时,全市物业从业人员,保安、保洁、客服、绿化、工程人员纷纷拿起铲子、扫把,化身为除雪战士,昼夜开展小区和楼宇道路扫雪除冰工作。他们顶风冒雪、不畏严寒,清扫积雪、清除冰层、撒工业盐、铺防滑垫,摆放标识标牌、锥形桶,为

业主清理出一条条安全出行的“绿色通道”，以暖流御寒潮、服务暖民心，用行动诠释担当，守护城市温暖。

冬景虽优美如画，隐患也暗藏其中，此次除雪保畅行动，全市物业从业人员以实际行动，展现了物业人的勤劳精神，为小区业主安全出行提供有力保障，营造了安全、舒适的生活环境，让我们为默默无闻一如既往工作在一线的辛劳物业人点赞！